

## **Заседание рабочей группы Электроэнергетического совета СНГ по вопросам профессионального образования и подготовки кадров прошло в Минске**

21.10.2024 <https://web.minskenergo.by/news/novosti-predpriyatiya/zasedanie-rabochej-gruppy-elektroenergeticheskogo-soveta-sng-proshlo-v-minske/>

На базе филиала «Учебный центр» РУП «Минскэнерго» в рамках мероприятий, посвященных 60-летию системы образования ГПО «Белэнерго», состоялось заседание Рабочей группы по вопросам профессионального образования и подготовки кадров Электроэнергетического совета СНГ.

Заседание возглавил Василий Борматин, заместитель председателя Исполнительного комитета ЭЭС СНГ. Мероприятие прошло в формате видеоконференции, в которой приняли участие представители Беларуси, России, Азербайджана и Армении.

В ходе заседания были обсуждены результаты опроса, проведенного среди стран-участниц СНГ, а также намечены планы работы на 2025 год.

После завершения заседания члены рабочей группы, представители учебных центров РУП-облэнерго, БелАЭС, МГЭК, специалисты ГПО «Белэнерго» и приглашенные коллеги из России и Азербайджана, в том числе из АНО ДПО «Техническая Академия Росатом», ПАО «Россети Центр», ПАО «Россети Урал» и ОАО «Азеришыг», ознакомились с учебной базой РУП «Минскэнерго».

